

Тренды 2018

Битва престолов «Осипов»

A series of horizontal lines of varying lengths and colors (teal, light blue, white) extending from the left side of the slide towards the right, positioned below the subtitle.

Одежда. Мода 2018

Коллекции от-кутю – это уникальные авторские образы, которые никогда не поступят в массовое производство. Как эксклюзивная картина художника, предназначенная для элитного интерьера, такие вещи созданы, что бы украшать самых успешных и знаменитых людей, подчеркивая не только изысканный вкус, но и высокий статус, а также финансовую состоятельность владельца. Сегодня высокая мода находится в центре внимания и самые известные дома мод считают престижным представить на подиумах не только новые луки прет-а-порте для сезона 2017-2018, а и эксклюзивные коллекции от-кутю.



Одежда Chanel

Коллекция couture модного дома Шанель выдержана в стиле великой Коко. Сдержанные нейтральные оттенки серого цвета, элегантный стиль с нотками английской чопорности, лаконичность линий и дополняющие образы стильные шляпки – все это идеально соответствует концепции модного дома и делает вещи Chanel узнаваемыми и невероятно популярными.



Одежда Fendi

Являясь на протяжении многих лет креативным директором модного дома Chanel, Карл Лагерфельд сотрудничает и с другими брендами. Так, в данном сезоне великий кутюрье представил публике еще одну коллекцию couture под маркой Fendi. Образы для Фенди – это цветочная феерия, поражающая воображение буйством красок, а также сложностью и великолепием декора



Одежда Christian Dior

Образы 2018 года от бренда Christian Dior – это ностальгия по стилистике ретро. Основной коллекции стали изящные платья из легких воздушных тканей, которые дизайнер удачно дополнила стильными пальто, элегантными жакетами и классическими шляпами трибли.



Волосы: текстуры и формы

Модные прически 2018 года помогут оставаться на модной волне, и не допустят, чтобы хоть кто-то пропустил актуальную стрижку, или модную покраску. Если коротко, то в 2018 году вашим волосам “грозит” следующее:

- средняя боб и стрижки на длинных волосах;
- короткие стрижки, но в максимально женственных вариантах;
- густые челки;
- “влажная” укладка и прямой пробор;
- укладки в тиле Ренессанса;
- волосы синтетических цветов и цветное колорирование.



Длинные волосы и чёлка

Прямая челка, закрывающая лоб, станет отличным штрихом для длинных волос. Так как в 2018 году стилисты проповедуют легкость и небрежность, челка должна быть довольно редкой, негустой, чтобы не утяжелить прическу и черты лица. Актуальными будут очень длинные челки, заметно спускающиеся ниже линии бровей. Более густые варианты челки хорошо смотрятся на коротких волосах, но и сама челка должна быть короткой — до середины лба максимум. Американские и английские стилисты намекают, что модная в этом сезоне челка лучше смотрится на темных волосах: черных, или каштановых с рыжинкой. Блондинкам же лучше остановиться на прическах без челки, или симитировать ее с помощью подколотых локонов



Средняя длина

Подчеркнуть модный образ можно актуальным бобом средней длины. Эта стрижка будет в тренде ещё не один сезон, поэтому смело решайтесь на предложения стилиста. Главное, чтобы средняя длина правильно обрамляла лицо и подчеркивала черты. Независимо от моды, длина боба может спускаться до плеч, а может едва-едва скрывать уши. К тому же, важно подобрать вариант укладки: либо гладкие объемные волосы, либо нежные завитые локоны. Очень модным в 2018 году будет средний боб на прямых волосах, с боковым пробором.



Короткая стрижка

Короткая стрижка давно доказала свою женственность. Дерзкую, сексуальную, но все-таки — женственность. Эта тенденция в 2018 году только укрепится: даже самые короткие стрижки будут подчеркивать мягкость, нежность и романтичность девичьей натуры; мальчишеская резкость и ставка на андрогинность пока что отойдут на второй, а то и третий план.



Волосы: окрашивание

По-прежнему в трендах остаются неординарные цвета, выдержанные в пастельной гамме. Яркий блонд, тонированный в цвет голубого джинса и лаванды, в персиковые оттенки, в прохладные мятные и серебристые тона — не теряет своей актуальности. Если на такое тонирование не хватает смелости, цветными можно сделать только кончики волос, или одну-две пряди. Цветные эксперименты возможны и на темных волосах, только в более насыщенных вариантах: ультрамариновый синий, глубокий бордовый, баклажановый и густой сиреневый — на кончики волос.



Краски 2018

Стилисты будут все больше отдавать предпочтение мультитональным эффектам на волосах. Натуральные волосы имеют естественную многогранную структуру цвета — при окрашивании очень важно это сохранить. Необходимо обратить внимание на выбор красителя, а не только на техники окрашивания. Легкое «рассветление» волос у лица будет, безусловно, освежать образ». Что касается девушек, которые раньше делали «рассветляющие» техники, но при этом красили корни. В 2018 году не стоит их красить, просто «рисуйте» больше светлых прядей. Очень светлые/ледяные/серые блонды уходят — приходят блонды, способные подчеркнуть вашу природную внешность. Эффект сильно выгоревших волос — исключительно у лица. А очень темные волосы или черные плавно переходят в цвета бургунди или подчеркиваются прядями с красноватым подтоном».



Уличная мода 2018

Мир моды всегда открывает нам много интересного. В сочетании с необычными веяниями, решениями появляются новые стили, которые либо остаются непонятыми, либо подхватываются всем миром и становятся очередным трендом. Одним из них является street style или уличный стиль — направление, призванное создать дополнительные комфорт и удобство.



Основные тенденции уличной моды

Что бы вы не предпочли для очередного выхода, стоит учесть, что основные тенденции street wear в грядущем сезоне будет нести позитив, яркость красок и довольно смелые креативные идеи. Причем таковой является не только женская мода, а и мода для подростков. Если говорить об отдельных элементах, то популярными будут:

- Ткани: Кожа, замша, деним, бархат. Приветствуется сочетание тканей. В моду входит новый тренд — парча;
- Декор. меховая отделка, рюши, блестки, воланы, жабо;
- Цвета. Хаки, бордовый, терракотовый, красный, золотистый, фиолетовый, желтый, коричневый, розовый, глубокий зеленый. Не совсем удачным будет использование черного цвета. Вместо него лучше подобрать более актуальный темно-синий или коричневый оттенок.

